
SilkeMat gebruiksaanwijzing “Regidizer” 

1. Voor gebruik goed schudden. Als de vloeistof goed geschud maar u vindt de vloeistof

te dik, kunt u deze verdunnen met water.

Draag altijd handschoenen bij het gebruiken van de vloeibare Regidizer

2. Borstel of dip SilkeMat aan zowel de boven als de onderkant in  de “Regidizer” .

Het hoeft niet volledig doordrenkt te zijn om een stevige mal te krijgen.

3. Plaats het SilkeMat vervolgens op een niet-poreuze vorm, vorm het naar wens.

SilkeMat kan ook met de hand vervormd worden.

4. Voor Slumping mallen hoeft u maar aan een kant de “Regidizer” te gebruiken. Als u

de binnenkant van de mal “zacht” laat krijgt u een textuur op het glas. Een seperator

gebruiken is niet nodig.

5. Aanbevolen wordt op de SilkeMat mal aan de lucht  te laten drogen.

U kunt de SilkeMat mal ook in een warme oven op 120-150 graden Celsius laten

drogen. Zorg wel dat u mal niet krom trekt of vervormt.

6. Tijdens het drogen de Silkemat zo weinig mogelijk aanraken. D.i.m.  het verstoren

van de vezels die kunnen kromtrekken tijdens het droogproces.

7. Indien u de SilkeMat Mal wilt laten drogen, stook de oven dan zo snel als mogelijk op

tot 785 graden gedurende 20-30 minuten.

Haal voor gebruik uiteraard de SilkeMat mal uiteraard uit de oorspronkelijk mal!

8. Om krimpen te voorkomen wordt voorstoken van de SilkeMat mal aanbevolen. Zelfs

als het al door lucht gedroogd is. Bij dit proces komt er een bepaalde niet giftige geur

vrij.

De SilkeMat vorm is nu klaar voor gebruik.

9. Voor de toepassingen zoals wij het gebruiken zijn scheidingsmiddelen nog niet nodig

geweest.

10. Als de SilkeMat mal gedroogd is kunt u het oppervlak nog gladder krijgen door het te

schuren. Voorkom dat u droge silicadeeltjes inademt. Draag daarom altijd een

stofmasker.

11. U kunt uit de droge SilkeMat mal gaten en sleuven boren of snijden. Let op! Ook

altijd een stofmasker dragen om het inademen van droge silicadeeltjes te

voorkomen.

12. Sla de gemaakte SilkeMat mallen op bij kamertemperatuur.
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